Pomidor (r4d)

Wiele 0séb nie wyobraza sobie pisania bez autokorekty. Zastanawiato Cie kiedy$ jak mozna ja napisac?

Twoim zadaniem jest, majac dany stownik (zestaw stéw), odpowiada¢ na zapytania — dla danego stowa jakie jest
najmniejsze leksykograficznie (pierwsze w porzadku alfabetycznym) stowo ze stownika, ktére zaczyna sie od podanego
fragmentu?

Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia znajduje sie jedna liczba catkowita n (1 < n < 10%) oznaczajaca liczbe stéw w stowniku.

W kolejnych n wierszach podane s3 stowa ze stownika, po jednym w kazdym wierszu, sktadajace sie tylko i wytacznie
z matych liter alfabetu angielskiego.

W kolejnym wierszu znajduje sie jedna liczba catkowita ¢ (1 < g < 10°) oznaczajaca liczbe zapytan.

W kolejnych g wierszach podane s3 zapytania, po jednym w kazdym wierszu, sktadajace sie tylko i wytacznie z matych
liter alfabetu angielskiego.

Mozesz zatozy¢, ze suma dtugosci stéw w stowniku, jak i suma dtugosci stéw z zapytan nie przekroczy 100 000.

Wyjscie

Na wyjscie wypisz g wierszy, w i-tym z nich ma sie znalez¢ odpowiedz na i-te zapytanie — najmnigjsze leksykograficznie
stowo ze stownika, ktore zaczyna sie danym stowem lub stowo Pomidor jezeli zadne stowo w stowniku nie pasuje.
Mozesz zatozy¢, ze suma dtugosci wypisanych na wyjsciu stéw nie przekroczy 2 000 000.

Przyktady

Wejscie dla testu r4do: Wyjscie dla testu r4do:
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Wyjasnienie: Jedyne stowo zaczynajace sie na arb to arbuz. Sa dwa stowa zaczynajace sie na b — ba oraz babar —
mniejsze leksykograficznie jest ba. Jedyne stowo zaczynajace sie na bab to babar. Zadne stowo nie zaczyna sie na bar.
Tylko stowo zzzzzzz zaczyna sie na zzz.

Ocenianie
Podzadanie Ograniczenia Punkty
1 Stowa na wejsciu sktadaja sie tylko z liter a 15
2 taczna dtugos¢ stéw na wejsciu nie przekracza 2000 25
3 Brak dodatkowych ograniczen 60
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